
Tableaux des Puissances de Dix (I)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 40 4009,672,676,167,163,89
÷ 90 9001,087,592,916,998,53
÷ 70 7004,418,873,756,749,28
÷ 70 7007,511,16,662,265,51
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Tableaux des Puissances de Dix (I) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 40 4009,67 0,0024175 0,24175 0,024175 0,000241752,67 0,0006675 0,06675 0,006675 0,000066756,16 0,00154 0,154 0,0154 0,0001547,16 0,00179 0,179 0,0179 0,0001793,89 0,0009725 0,09725 0,009725 0,00009725
÷ 90 9001,08 0,012 0,000012 0,0012 0,000127,59 0,08433333 0,00008433 0,00843333 0,000843332,91 0,03233333 0,00003233 0,00323333 0,000323336,99 0,07766667 0,00007767 0,00776667 0,000776678,53 0,09477778 0,00009478 0,00947778 0,00094778
÷ 70 7004,41 0,063 0,0063 0,00063 0,0000638,87 0,12671429 0,01267143 0,00126714 0,000126713,75 0,05357143 0,00535714 0,00053571 0,000053576,74 0,09628571 0,00962857 0,00096286 0,000096299,28 0,13257143 0,01325714 0,00132571 0,00013257
÷ 70 7007,51 0,10728571 0,01072857 0,00107286 0,000107291,1 0,01571429 0,00157143 0,00015714 0,000015716,66 0,09514286 0,00951429 0,00095143 0,000095142,26 0,03228571 0,00322857 0,00032286 0,000032295,51 0,07871429 0,00787143 0,00078714 0,00007871
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